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PUHEENJOHTAJAN TERVEISIÄ 
 

Hei taas kesän jälkeen! Toivottavasti kesä oli odotusten mukainen. Nyt helteet on selätetty ja työtahti taas kiihtyy. 

Ensimmäisenä tärkeä tiedotusasia: johtokunnan työnjakoa on uusittu toistaiseksi. Puheenjohtaja Maria Kausalainen on nyt 
sairaslomalla marraskuun alkuun saakka. Siihen asti asioita hoitavat 1. ja 2. varapuheenjohtajat Anne Tamminen ja Johanna 
Pihlajamaa.  

Syksy käynnistyy mielenkiintoisissa merkeissä. Johtokunta järjesti tilintarkastajan kanssa tapaamisen velkojille. Pienellä joukolla 
keskustelimme sopimuksesta, tilanteesta ja velanmaksun käytännöistä. Tilanne ei näytä enää aivan toivottomalta. Suuri kiitos tästä 
kuuluu velkojille, jotka olette tulleet asiassa liittoa vastaan. 

Velanmaksusopimukset postitetaan kaksin kappalein kaikille jäsenille, joille liitto on velkaa vuosilta 2003-2008. Kevään 
vuosikokouksessa jäsenistö hyväksyi velanhoitosuunnitelman, jonka mukainen tämä maksusopimus on. Velkojan on vielä 
hyväksyttävä maksusopimus allekirjoituksellaan ja palautettava ne liiton toimistoon. Nyt on tärkeää huomata, että sopimus todella 
täytyy hyväksyä ja palauttaa, jotta velanmaksu saadaan käyntiin!  

Ensimmäinen velanmaksuerä päästään maksamaan 30.11.2010 tai heti, kun kaikki sopimukset on palautettu. Näyttää siltä, että 
saisimme maksettua noin yhden vuoden lyhennyksen jo tänä vuonna, mikä on oikein kannustava asia.  

Toinen hyvä asia on uusi kannatusjäsenvedossarja. Johtokunta Teija Immonen mukanamme, teimme vedokset talkootyönä ja tästä 
kertynyt säästö johdettiin suoraan velanmaksuun. Teossarja on todella ainutlaatuinen, sillä jokainen on tehnyt 5-10 teosta, joista 
useat ovat jopa uniikkeja. Tällä kelpaa nyt houkutella tuttuja ja tuntemattomia uusiksi kannatusjäseniksi. Jokainen kannatusjäsen 
pääsee valitsemaan mieleisensä vedoksen tästä monipuolisesta valikoimasta. Vedokset ovat ensikertaa nähtävänä Taiteiden yössä. 
Ajatella, jos jokainen jäsen saisi houkuteltua yhden kannatusjäsenen! Siipan äiti tai täti kelpaa mainiosti. 

Käynnissä on vielä syyskuun loppuun haku liiton 80-vuotis juhlanäyttelyyn Salon taidemuseoon. Murrosikä juhlanäyttelyn 
kuraattorina toimii Stefan Bremer. Tähän näyttelyyn saavat siis hakea liiton jäsenten lisäksi kaikki muutkin halukkaat. Välittäkää 
mieluusti tietoa tästä hausta kollegoillenne ja oppilaillenne. 

Pian tulevat kannatusarvat myyntiin. Jokainen jäsen voi ottaa myös 30 euron arpoja myytäväkseen, jos kannatusjäsenen 
hankkiminen tuntuu liian haastavalta. Palkintoina on tietenkin grafiikkaa ja ne tulevat nettisivuille tutustuttavaksi. 
Voittomahdollisuus on oikein hyvä. 

Meillä on isoja urakoita takana ja isoja etappeja edessä, mutta asiat alkavat nyt olla hyvällä mallilla. Teostilitykset esimerkiksi 
hoituvat nykyään ripeässä tahdissa, joten teoksia todella kannattaa tuoda myyntiin ja vaihtaa vanhempia töitä välillä toisiin. Esille 
pääsee paremmin, kun vaihtelee teoksiaan säännöllisesti. Uusi lehti- näyttelyn tilitykset hoidetaan, kunhan kokoelmavaraus tulee 
varmistettua. Ja kuulkaas, heinäkuun helteinen myynti Grafoteekista on ollut kokonaisuudessaan yli 14 000 €. Henkilökuntamme 
on erittäin lojaalia ja reipasta väkeä, ja heitä myös kuuluu kiittää suuresti! 

Teimme Taiteiden yössä taidegrafiikkaa tunnetuksi G:ssä vedostusnäytösten avulla, kiitos käyneille! Meitä tapaa myös 
muodikkaasti sosiaalisessa mediassa, tervetuloa siis Facebook- ryhmäämme Galleria G ja Grafoteekki. 

Yhteistyöterveisin, Anne Tamminen I vpj. ja Johanna Pihlajamaa II vpj. 

Ps Pj-kännykkä (p. 045 113 8077) on toistaiseksi Johanna Pihlajamaalla. Saa soitella! 
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MURROSIKÄ - Suomen taidegraafikot 80 vuotta Suomen taidegraafikot ry kutsuu suomalaisia ja suomessa asuvia piirtäjiä 
ja taidegraafikoita hakemaan liiton juhlanäyttelyyn. Haku on avoin myös vielä liittoon kuulumattomille taiteilijoille. 
Näyttelypaikka on Salon Taidemuseon Veturitalli. Ajankohta on tammi–helmikuu 2011.  
 
Näyttelyn otsikoksi nimetty Murrosikä heijastelee nykypäivän ilmiöitä. Suomen Taidegraafikoiden liitto elää konkreettisesti 
murrosikäänsä vasta nyt 80 –vuotispäiviensä kynnyksellä. Otamme uusia askeleita kohti nykyaikaisempaa toimintakulttuuria. 
Taiteilijat elävät jatkuvasti jonkinlaisessa rajatilassa, murrosvaiheessa. Etsitään uutta näkökulmaa, keinoa mennä eteenpäin, kasvua 
ja muutosta. Taidetta ja taiteilijoita tarvitaan tänä päivänä enemmän kuin koskaan. Vahvoja omaan ääneensä uskovia tekijöitä 
toivomme myös tähän näyttelyyn. Näyttelyn kuraattorina toimii valokuvataiteilija Stefan Bremer. 
 
Haku näyttelyyn: Kansiomuodossa, sisältäen vapaamuotoisen hakemustekstin josta käy ilmi mitä teoksia on tarjoamassa 
näyttelyyn. Teoskuvia 1-8 kpl joko näyttelyyn tarjottavista teoksista tai muusta viimeaikaisesta tuotannosta sekä ansioluettelo.  
 
Hakuaika elo-syyskuu 2010. Viimeinen hakupäivä näyttelyyn on 30.9.2010 (postileima riittää). Hakumateriaali toimitetaan 
osoitteeseen Galleria G, Pieni Roobertinkatu 10, 00120 Helsinki. 
 
Jurytysmaksu näyttelyyn on 30 euroa. Jurytysmaksu maksetaan liiton pankkitilille 30.9.2010 mennessä. Pankkitili on Nordea 
174530-63075. Merkitse maksun viestikenttään: jurytys ja oma nimi. Maksun viitenumero on 10906 20101. 
 
Esittelymateriaalin perusteella näyttelyyn kutsuttaville taiteilijoille ilmoitetaan hyväksymisestä 30.10.2010 mennessä. 
Kuraattorilla on mahdollisuus kutsua taiteilijoita näyttelyyn myös varsinaisen näyttelyhaun ulkopuolelta. Valittujen nimet tulevat 
esille myös liiton nettisivuille lokakuun lopussa. 
 
Salon taidemuseon näyttelystä kuraattori valitsee 2-3 taiteilijaa juhlavuoden jatkonäyttelyyn. Näyttely on Galleria 
Harmoniassa Jyväskylässä syksyllä 2011. Näyttely on valituille taiteilijoille maksuton. 
 
Lisätietoja näyttelystä liiton nettisivujen jäsensivuilla tai liiton toimistosta: galleria.g@taidegraafikot.fi, puh. 09 700 285 01 
 
 
TAIDEARPAJAISET Elokuussa tulevat myyntiin taidearvat á 30 euroa, joita myydään elo-joulukuussa. Arpajaisista saadut varat 
käytetään tilitysvelkojen hoitoon. Voittoina on taidegrafiikkaa. Arpoja on myynnissä 300 kpl. Voit ostaa arvan liiton toimistosta tai 
tilata arpoja myyntiin elokuussa. 
 
 

GALLERIA G                      
25.8.-12.9. ANNA SEPPÄLÄ                                                 
15.9.-3.10. ARMAS HURSTI 
6.10.-24.10. VIRVE LILJA 

 
Galleria G:n näyttelyhaku syksylle 2011 30.9. mennessä Vapaamuotoiset hakemukset osoitetaan liiton 
näyttelytoimikunnalle ja niihin pyydetään liittämään näyttelysuunnitelma, ansioluettelo sekä 6 - 10 (A4 kokoista) kuvaa 
viimeaikaisista teoksista. Hakemukset palautetaan, jos mukana on palautuskuori, muutoin hakemuksia säilytetään galleriassa 2 
kuukauden ajan hakuajan päättymisen jälkeen. Näyttelyvuokra noin kolmen viikon ajalta on jäseniltä 2300 € ja muilta 2 550 €. 
Kaikille hakijoille ilmoitetaan näyttelyvalinnoista kirjalliesti. Vuokraan sisältyy kutsujen postitus, mutta ei painatuskuluja. 
Näyttelytilan pohjapiirroksia voi tilata näyttelysihteeriltä tai tulostaa oheisesta linkistä. Lisätietoja: Näyttelysihteeri Riikka 
Tuomarla, Galleria G, puh. 09-700 285 01, riikka.tuomarla@taidegraafikot.fi. 

 
GRAFOTEEKKI  
 
Grafoteekin kuukauden taiteilija –esittelyt: 
 
elokuu AINO-KAARINA PAJARI 
syyskuu TAPANI MIKKONEN 
lokakuu ANNIINA VAINIONPÄÄ 
 
Grafoteekin Kuukauden taiteilija -haku vuodelle 2011 30.10.2010 mennessä. Vapaamuotoinen hakemus toimitetaan 
liiton toimistoon (sähköpostihakemuksia ei vastaanoteta). Liitä hakemukseen cv ja 2-3 teoskuvaa. Voit esittää toivomuksen 
näyttelyn ajankohdasta. Kuukauden taiteilija –esittelyiden kesto on noin kuukauden. Taiteilijat esitellään teoskuvineen liiton 
verkkosivuilla. Näyttelytila laajentuu vuonna 2011 käsittämään kaksi seinää. Näyttelyn hinta on 400 euroa (sis. ripustuksen, 
nettisivujen päivityksen). Kuukauden taiteilija –näyttelyiden vuokratuotot käytetään lyhentämään liiton tilitysvelkaa. 
Lisätiedot: Mariikka Jyrinki, puh 09 700 285 02, myyntikokoelma@taidegraafikot.fi, www.taidegraafikot.fi. 
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Tilitykset Elokuussa tilitetään loppukevään ja kesän 2010  Grafoteekkimyyntejä. Uusi lehti –näyttelyn teosmyynnit tilitetään 
syyskuun alussa johtuen avoinna olevista varauksista. 
 
Teospalautukset Grafoteekissa on tällä hetkellä myynnissä yli 4 000 teosta. Palautamme syksyn aikana taiteilijoille pitkään 
myynnissä olleita teoksia. Kun tulet noutamaan teoksiasi, ilmoita asiasta etukäteen Grafoteekkiin. 
Teosten toimittaminen myyntiin suuresta teosmäärästä johtuen toivomme, että taiteilijat toimittaisivat ensisijaisesti 
kehystämättömiä teoksia myyntiin ja vievät vanhoja teoksia pois tuodessaan uusia teoksia myyntiin. 
 
UUDET ARVONLISÄVEROKANNAT VOIMAAN 1.7.2010 ALKAEN Uudet arvonlisäverokannat voimaan 1.7.2010 
alkaen. Kaikkia arvonlisäveroja korotettiin yhdellä prosenttiyksiköllä 1.7.2010 alkaen lukuun ottamatta ravIntolapalveluiden 
arvonlisäveroa. Alennetun 8 % verokannan alaisiin tavaroihin ja palveluihin, kuten kulttuuri- ja viihdepalveluihin, sovelletaan 1.7. 
lähtien 9 % verokantaa. 
 
 
JÄSENASIAT 
 
Mikäli vuoden 2010 jäsenmaksu (120 €) on vielä maksamatta, tulee se suorittaa mahdollisimman pian liiton 
tilille Nordea 174530-63075. Merkitsethän maksun viestikenttään oman nimesi. Maksun viitenumero on 14148. 
 
TAIDE-LEHTI Taide-lehden tilaukset tehdään tästedes suoraan Kustannus Oy Taiteeseen. Jäsenhintainen vuositilausmaksu on 
47,50 euroa. Tilaukset: Tuula Airas, puh. 09 684 00 611, tuula.airas@artists.fi. 

www.taidegraafikot.fi/jasen.html Liiton nettisivuilla on jäsenten käyttöön oma sivu, josta voi käydä mm. lukemassa 
jäsenkirjeet sekä tulostamassa Grafoteekin myyntivaltakirjan sekä muita ajankohtaisia tietoja ja kaavakkeita. Sivustolle pääsee 
osoitteesta www.taidegraafikot.fi/jasen.html. Etusivulta pääsee jäsensivuille otsikon ”Tietoa toiminnasta” kautta. 
 
 
KANSAINVÄLISIÄ TAIDEGRAFIIKAN KONFERENSSEJA  
Ensi vuonna järjestetään kaksi merkittävää taidegrafiikan konferenssia, Japanissa ja Australiassa.                                              
Lisätietoa: http://www.mokuhanga.jp/ ja www.impact7.org.au.  

15th Tallinn Print Triennial tammi – toukokuu 2011 

 
NÄYTTELYT 
 
GALLERIA SCULPTORin näyttelyhaku keväälle 2012 30.9. mennessä Näyttelyaikaa haetaan vapaamuotoisella 
hakemuksella, johon liitetään näyttelysuunnitelma, ansioluettelo ja yhteystiedot sekä 5-10 värikopiota mahdollisimman 
viimeaikaisesta tuotannosta. Näyttelyjakso on kolme viikkoa ja vuokra liiton jäseniltä 2 520 € ja muilta 2 830 €. Hakemus 
lähetetään osoitteeseen Galleria Sculptor, Näyttelytoimikunta, Eteläranta 12, 00130 Helsinki. Hakijoille lähetetään kirjallinen 
vastaus toimikunnan päätöksestä. Kuvamateriaali palautetaan. Lisätietoja 09-621 6337 tai www.artists.fi/sculptors. 

 
 
APURAHAT 

Suomen Kulttuurirahasto tiedottaa: taiteilijataloissa työskentelyn apurahojen hakuaika muuttuu Suomen 
Kulttuurirahastosta voi hakea työskentelyapurahaa Künstlerhaus Schloss Wiepersdorfin ja Hôtel Chevillonin taiteilijataloihin. 
Työskentelyapurahojen hakuaika on muuttunut. Uusi hakuaika on 15.8.-10.9.2010. Apurahaa haetaan Kulttuurirahaston 
www-sivuilla verkkopalvelussa. Apurahat Schloss Wiepersdorfin taiteilijataloon Saksaan myönnetään kirjailijalle tai saksankielisen 
kirjallisuuden kääntäjälle, säveltäjälle ja visuaalisen taiteen edustajalle sekä humanististen alojen tutkijalle. Apurahat Hôtel 
Chevillonin taiteilijataloon Ranskaan myönnetään visuaalisen taiteen edustajille ja yhdelle kirjailijalle tai ranskankielisen 
kirjallisuuden kääntäjälle. Lisätietoja taiteilijataloista ja työskentelyapurahoista: www.skr.fi/wiepersdorf ja www.skr.fi/chevillon. 
Lisätietoja: Suomen Kulttuurirahasto, puh: 09 - 6128 1221, www.skr.fi. 
 

Valtion apurahojen palvelunumero: 09 160 77 921, tktinfo@minedu.fi. Tiedot avoinna olevista apuraha-hauista: 
www.taiteenkeskustoimikunta.fi.                          
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Valtion ylimääräinen taiteilijaeläke Hakuaika päättyy 30.09.2010 Valtion ylimääräinen taiteilijaeläke voidaan myöntää 
tunnustukseksi ansiokkaasta toiminnasta luovana tai esittävänä taiteilijana taiteilijalle, joka asuu tai on asunut pysyvästi Suomessa. 
Eläkettä ei ilman erityistä syytä myönnetä 60 vuotta nuoremmalle henkilölle.  
 
Valtion ylimääräinen taiteilijaeläke voidaan myöntää valtion talousarvioon tarkoitusta varten otetun määrärahan rajoissa. Eläke on 
veronalaista tuloa ja se voidaan myöntää täytenä eläkkeenä tai osaeläkkeenä. Vuonna 2010 täysi eläke on 1 253,81 euroa ja 
osaeläke siitä puolet. Eläkettä myönnettäessä otetaan huomioon hakijan varallisuusasema sekä hänen 
toimeentulomahdollisuutensa.  
 
Eläkkeen myöntää opetus- ja kulttuuriministeriö hakemuksesta saatuaan asiasta taiteen keskustoimikunnan lausunnon. Eläkettä 
koskevat hakemukset käsitellään kerran vuodessa.  Lisätietoja kulttuurisihteeri Lea Halttunen puh. (09) 1607 7205, osastosihteeri 
Soili Arminen puh. (09) 1607 6905. 
 

FRAME Näyttelyvaihtokeskus FRAME myöntää kohdeapurahoja suomalaisen nykytaiteen esittelyyn ulkomailla. Seuraava 
hakuaika päättyy 15.9.2010. Lisätietoja Pirjo Malkki, puh. 040 558 7742, office@frame-fund.fi, www.frame-fund.fi. 

Helsingin kaupungin avustus kansainväliseen kulttuuritoimintaan Avustus on tarkoitettu ammattitaiteilijoille 
kansainvälisiin vierailuihin. Ulkomaille suuntautuvien hankkeiden hakemuksiin tulee liittää vierailukutsu. Tiedustelut: 
petri.rostedt@hel.fi, puh. 09 310 32988 ja sara.kuusi@hel.fi. 

 

RESIDENSSIT  

Mazzano Romanon ateljeet Roomassa Väinö Tannerin säätiön ylläpitämän  Mazzano Romanon ateljeepaikkojen haku 
vuodelle 2011 on käynnissä. Hakemuksen voi tehdä vain säätiön internetsivujen kautta. Hakuaika päättyy 19.9.2010.  
Tarkemmat tiedot ateljeeasunnoista ja hakuaineisto löytyvät sivulta www.vainotannerinsaatio.fi.  

Ajankohtaiset residenssihakutiedot on päivitetty ateljeesäätiön sivuille: www.artists.fi/studio/hakuinfo_ulkom.html ja 
www.artists.fi/studio/hakuinfo_suomi.html. Ajankohtaisista residenssihauista tiedotetaan jäsenistölle sähköpostitse. Kaikkiin 
jäsenkirjeessä ilmoitettuihin apurahoihin, avustuksiin, residensseihin, tapahtumiin ja kilpailuihin liittyviä lisätietoja, hakuohjeita ja – 
kaavakkeita saa liitosta: info@taidegraafikot.fi tai 09 700 285 02.  

Jos yhteystietosi ovat muuttuneet tai haluat saada jäsenkirjeen / jäsentiedotuksia sähköpostitse, ilmoita asiasta 
liiton toimistoon joko sähköpostilla: info@taidegraafikot.fi tai puhelimitse (09) 700 285 02. 
 
 
MYYDÄÄN 
 
Hyväkuntoisia grafiikan työvälineitä: vesiallas (91 x 131 cm), lämpölevy (50 x 80 cm) ja valotuslaite (raami 74 x 64 cm). 
Tiedustelut: Melek Mazici puh. 0400 254 476. 
 
 
EDUNVALVONTA JA NEUVONTAPALVELUT / SUOMEN TAITEILIJASEURA: 
 
Tietoa mm. kuvataiteilijoiden verotuksesta, työttömyysturvasta, eläketurvasta, kuntoutuksesta löytyy Suomen 
Taiteilijaseuran kotisivuilta osoitteesta www.artists.fi 
 
Kansainvälinen taiteilijakortti (IAA kortti) Jäsenliittojen jäsenet voivat noutaa Suomen Taitelijaseuran toimistolta 
kansainvälisen IAA/UNESCO:n taiteilijakortin, joka oikeuttaa joko ilmaiseen tai alennettuun sisäänpääsymaksuun lukuisissa 
museoissa ympäri maailman.  
 

Neuvontapalvelut Suomen Taiteilijaseura tarjoaa liittojen jäsenille neuvontaa kuvataiteilijan ammattiin liittyvissä kysymyksissä. 
Neuvonta kattaa mm. sopimusasiat, verotuksen sekä erimielisyystilanteet. Neuvontaa tarvitsevat ottavat yhteyttä seuran 
toimistolle toiminnanjohtajaan, Petra Havu, puh. 040 775 2715, joka ohjaa kysyjän tarvittaessa eteenpäin lakimiehelle. 
 
Näyttelyiden vienti ulkomaille Taiteilijaseuran jäsenjärjestöihin kuuluvat taiteilijat voivat hankkia Taiteilijaseuran kautta 
jäsenhintaan ATA Carnet -tulliasiakirjan viedessään taideteoksia EU-alueen ulkopuolelle.  Taiteilijoille annetaan myös neuvontaa 
ulkomaisten näyttelyiden kuljetus- ja tullausasioissa.  Yhteystiedot: näyttelykoordinaattori Marketta Tuomainen, puh. 040 8345 
170, sähköposti: marketta.tuomainen@artists.fi. 

 


